



# BodyHealing Story®

**Doživite avanturu  
osobne promjene.**

**Otkrijte jedinstvenu  
metodu Body Healing  
Story (BHS).**



**Body Healing Story je metoda spoja ljekovite glazbe, pokreta i misli u svrhu dovođenja tijela u prirodnu ravnotežu.** Na ovaj ćete način potaknuti inteligenciju tijela i dovesti nas u harmoniju, jer naše tijelo i um točno znaju kako i kada smo spremni na promjenu percepcije, ozdravljenje i prijelaz na višu razinu svijesti.

**Glazba** izvedena na središnjoj frekvenciji solfeggio ljestvice od 528 Hz dokazano je ljekovita. Vešana je uz četvrtu, srčanu čarku koja je ulaz u središte vašega bića. Stimulira vodu koja se nalazi oko DNK spirale unutar naših stanica što im omogućuje da apsorbiraju više UV svjetlosti. Svjetlost je život, a život na staničnoj razini je disanje i vitalnost. Ukratko, ova glazba potiče osobne moći, samopouzdanje i osobnost u cjelini.

**Ljekovitost pokreta** leži u harmoniji stanične pulsacije stimudirne glazbom a fizička kretanja je odraz vibracije iz najdubljih slojeva našega bića. Kretnje su praćene specifičnim disanjem, pa zajedno stimuliraju i uravnotežuju endokrine žlijezde.

I, na kraju, postoje i ljekovita svojstva **priče BHSa** koja razotkriva vaša stanična sjećanja od trenutka začeća. To je priča vašeg srca ispričana pokretom.

Na BHSu se dešava rezonanca naše više inteligencije s fizičkim tijelom. Ulazimo u ravnotežu kojom poboljšavamo svoje zdravlje i radost življenja. Kada radimo u grupi Body Healing Story, dogodi se trenutak spajanja svih prisutnih rezonanci u prostoru. Umovi i srca sudionika se sastanu i ulaze u prirodnu ravnotežu zajedno s univerzalnom energijom. Rezultat je bezuvjetna ljubav, najjača pokretačka snaga svemira.

**BHS Intensive vikend seminar održat će se u subotu 11.3.2017. od 15 do 20 sati i u nedjelju 12.3.2017. od 9 do 14 sati u prostorima Makronove, Ilica 11, I. kat.**

**Cijena programa iznosi 900 kuna. U cijenu su uključeni materijali, ljekovita glazba i upute za samostalnu svakodnevnu zvukovnu terapiju.**

Zbog ograničenog broja mjesta, molimo vas da rezervirate svoj dolazak putem **prijavnice**.

**Seminar vodi Ana Marija Jagodić Rukavina, kreatorica Body Healing Story, a pomaže joj Jasenka Gojšić, učiteljica životnih vještina.**



PBS™

CENTAR SPORTSKE IZVRSNOSTI

Jurkovićeve 19, 10000 Zagreb, Hrvatska  
Tel: +385 (0)1 4621 455, +385 (0)1 4621 455, fax: +385 (0)1 4622 560  
E-mail: info@pbs.com.hr  
[www.pbs.com.hr](http://www.pbs.com.hr)